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Teopema: Jlrobou seknop
MOXHO passioxunsy rno ABym
AGHHbIM HeKo1SIMHeapHbI M
BeKnopam, rnpuyem
Ko3@puymeHm! pasnoxeHUs
onpepaenaronta eanHCNBeHHbIM
obpasom.
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1°. Kaxpas koopauHata CyMMbI ABYX
unu bonee BeKToposB paBHA cymme
COOTBETCTBYHOWMX KOOPAUHAT 3TUX
BekTOpoB. a+b=(x1+x2)i + (y1+y2)J

2°. Kaxaas koopauHata pasHOCTU ABYX
BEKTOPOB PaBHA pasHOCTW

cooraercmyn-ou.wux KOOPAUHAT 3TUX
BekTOpoB. a-b=(x1-x2)i + (yl yZ)J

3°. Kaxaasa koopauHata npousseaeHUs
BEKTOPA HA YUCSIO PaBHA NpoU3BeACHUIO
COOTBETCTBYHOWWE!N KOOPAWHATEL BeKTOpa
HQ 3TO UUCNO. KA =KXi +Kyj]



